

水稻講習說明會 強調冷熱交替時節稻熱病防治準備重點

文圖 / 李昱錡、陳凱琳

為輔導在地水稻產業並提前防治稻熱病疫情，112年3月14日本場假彰化縣埤頭鄉農會舉辦「農業技術講習暨農業政策說明會」，由楊嘉凌課長與埤頭鄉農會農會王宋民總幹事共同主持。楊課長致詞表示，為提供在地農友優質水稻栽培技術，提高稻穀品質，同時說明稻熱病防治觀念與二化螟監測方法，介紹水稻稻熱病防治作業與新興的栽培管理模式，提升在地農產品品質與防治觀念，創造水稻產業價值。王總幹事表示，水稻產業受環境變遷影響甚大，藉由本次栽培管理與病蟲害防治知識，期農友能進行有效防範，降低病蟲害疫情發生程度，提高收益。說明會由本場鄧執庸助理研究員講述優質水稻栽培管理技術，廖君達副研究員分享水稻稻熱病防治與管理重點，並教導二化螟性費洛蒙使用方法，行政院農業委員會農糧署中區分署張富翔技士介紹水稻四選三新措施，並由本場李昱錡助理研究員介紹實際耕作者從事農業生產工作認定作業。會後，農友與各講者洽談相關技術與政策，充分達到講習說明會交流目的。



▲ 講習說明會由本場楊嘉凌課長（左）與埤頭鄉農會王宋民總幹事（右）共同主持



▲ 現場農友聽取水稻稻熱病防治與準備重點



▲ 廖君達副研究員講述水稻稻熱病防治與二化螟性費洛蒙資材使用重點